
SIGTUNA
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
101 Lot 10kg utländska mynt v.k. 300:-
102 Lot 10kg utländska mynt v.k. 300:-
103 Lot 10kg utländska mynt v.k. 300:-
104 Lot 10kg utländska mynt v.k. 300:-
105 Lot 10kg utländska mynt v.k. 300:-
106 Sedlar Lot med svenska sedlar v.k. 1200:-
107 Sedel 100 kr Tumba Bruk sedel 2005 unc 200:-
108 Sedel 100 kr Tumba Bruk sedel 2005 unc 200:-
109 Sedlar Lot med utländska sedlar v.k. 50:-
110 Lokalmynt ca 200 stycken i pärm v.k. 500:-
111 Myntväska Aluminium, med nycklar 300:-
112 Myntväska skinn, med nycklar 200:-
113 Vikingaskepp lastat med gamla mynt 300:- Skeppet är av trä.
114 Vikingaskepp lastat med gamla mynt 500:- Skeppet är av trä.
115 Polletter 1 kg 100:-
116 Medaljer 2 kg. 100:-
117 Portugisiskt rödvin Colheita 1947!!! Prisvinnare 1000:-
118 Johan III 2 Öre 1573 Z-R 1+ 350:-
119 Danmark Rigsbankskilling 1842 KF/FF god 1+ 100:-
120 Danmark Myntset 1975. Ovanligt! Unc 100:-
121 Danmark & England Myntset 1973 resp. 1968-1971* unc 30:- *Britains first decimal coins”
122 Tyskland 10 Mark 1992 G. KM 178 01/0 80:-
123 Karl IX 1 Öre 1609 1? 100:-
124 Karl XI 1 öre 1668 1? 100:-
125 Karl XI 1 öre 1690 1? 70:-
126 U.S.A Dollar, Liberty, 1890S 1/1+ 100:-
127 U.S.A Dollar, Liberty, 1890O 1 100:-
128 U.S.A Dollar, Liberty, 1901O 1/1+ 100:-
129 U.S.A Dollar, Liberty, 1921P 01 100:-
130 U.S.A Dollar, Liberty, 1921S, något gniden 1++ 100:-
131 U.S.A Dollar, Peace, 1921P 1 100:-
132 U.S.A Dollar, Peace, 1922P 1+/01 100:-
133 U.S.A Dollar, Peace, 1922P 1+/01 100:-
134 U.S.A Dollar, Peace, 1923P, bra ex med lyster 01 100:- problemfritt ex !
135 U.S.A Dollar, Peace, 1923P, bra ex med lyster 01 100:-
136 U.S.A Dollar, Peace, 1923S 1 100:-
137 U.S.A Dollar, Peace, 1926P 1+ 100:-
138 U.S.A lot med 2 st 1/2 dollar 1965, ag 01 60:-
139 U.S.A lot med 2 st 1/2 dollar 1966, ag 01 60:-
140 U.S.A lot med 3 st 1/2 dollar 1967, ag 01 90:-
141 U.S.A lot med 3 st 1/2 dollar 1968D, ag 01 90:-
142 U.S.A 1/2 dollar 1969, ag 01 30:-
143 U.S.A Lot med 1/4 dollar 1963D plus 1964P 1+/01 25:-
144 Matpollett GBG folksk. Barnbespisn. 1942-3 0 50:-
145 Sedel Sverige. 100 kr jub. 2005 0 200:-
146 Oscar II 1 krona 1889 med lock obs. flagad 1 // 2 30:-
147 Plaketter 5 st 75x100 Rinkebylöpning 1944-46 75:- namngivna hästar.

Jacek

Yo-Yo
Kent

Roger

Mats



SIGTUNA
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
148 Holland 1 gulden 1940 XF  60:-
149 U.S.A 1 dollar 1880 S VF/XF 250:- 
150 U.S.A 1 dolla 1884 O XF 250:-
151 U.S.A 1 dolla 1885 O XF 250:-
152 U.S.A 1 dolla 1886 XF 250:-
153 Österrike 1 corona 1893 FN 25:-
154 Österrike 1 corona 1894 VF 25:-
155 Österrike 1 corona 1901 FN 25:-
156 Österrike 1 corona 1908 VG 25:-
157 Österrike 1 Schillling 1934 VF 30:-
158 Österrike 10 schilling 1959, 1965 v.k. 40:-
159 Österrike 10 schilling 1966, 1967  v.k. 40:-
160 Österrike 10 schilling 1970, 1971  v.k. 40:-
161 Österrike 10 schilling 1972, 1973  v.k. 40:-
162 Portugal 500 reis 1891 VF 280:-
163 Australien Florin 1954, silver 1++ 30:-  Smärre lyster, inga skador
164 Australien 6 pence 1926, silver 1 80:-
165 Sydafrika 2 shilling 1952, silver, stämpelglans 01/0 50:- 
166 Tyskland 2 mark 1876A, silver (Preussen) 1 50:-
167 Tyskland 6 kreuzer 1835, silver, Nassau, stämpelglans 01/0 150:- Toppex!
168 Tyskland 2 neu=groschen/20 pfennige 1864B,Sachsen 01/0      100:- Toppex!
169 Sverige Öre/Rundstück 1649, silver, 

Reval svensk besittning 1 100:- Tydligt ex
170  Adolf Fredrik Öre KM 1768, ettårstyp, fin kopparfärg 1/1+ 75:- 
171 Gustav III Öre KM 1778, stort GRS, smal sköld 1+/01 150:- Försilvrad, välbevarat ex!
172 Danmark 2 skilling 1624, silver, tydlig 1 100:- 
173 Danmark Krona 1958, mässingsbrons, stämpelglans 01/0 50:- Toppex!
174 Indien Rupee 1903, silver 1/1+ 80:-
175 Jugoslavien 10 dinarer 1931, silver 1+ 25:-
176 Palestina 100 mils 1927, silver, ovanlig 1+ 100:-    
177 Bulgarien 2 leva 1894, silver 1/1+ 50:-
178 England Shilling 1899, silver 1 75:-
179 England 1/2 crown 1915, silver 1  35:-
180 England Florin 1922, silver 1 25:-
181 Paraguay 10 pesos 1939 01 25:-
182 Turkiet 2 zolota 1187 (= 1773), stort silvermynt 1+/01 150:- partiellt svagpräglad, delvis lyster
183 England 1 Crown 1935.Iub. Silver 1+ 320:- Silverjub. Georg V
184 Kristina 1 öre 1638. Jordfynd med delvis fin frånsida 1? // (1+) 80:- Vapnet mycket fint.
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KATRINEHOLM
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
201 Belarus 20 Rouble KM11  1997 10 400:-
202 Bulgaria 20 Leva KM183  1989 9/10 75:-
203 Canada 1 Dollar KM118  1977 9 75:-
204 Ceylon 1 Cent KM111a  1945 10 80:-
205 Congo 10 Centime KM4  1894 8 150:-
206 Estonia 2 Krooni KM20  1930 6/7 125:-
207 Finland 1 Penni KM1.1  1865 5 350:-
208 Finland 25 Makka KM56  1978 9 75:-
209 France 50 Francs KM941  1976 6/7 120:-
210 Germany 3 Reichmark KM65  1929E 8 1100:-
211 Germany 5 Mark KM146  1977G 9/10 90:-
212 Great Britain Crown KM857  1937 9/8 hm 365:-
213 India British 1/12A, 1pice, ¼ Anna  1936 8/9 120:-
214 Israel 10 Lirot KM53  1969 9/10 180:-
215 Japan 50 Sen KM25  1897 6 450:-
216 S.Korea 10000 Won KM62  1987 9/10 280:-
217 Latvia 5 Lati KM9  1931 6/7 hm 200:-
218 Malta 5 Liri KM73  1985 9 400:-
219 Sweden 2 Kronor Brett årtal lit EB KM742 1876 2 600:-
220 U.S.A ½ Dollar KM200  1952 6/7 hm 105:-
221 U.S.A Morgan-Dollar 1881 S v.k.  200:-
222 U.S.A Morgan-Dollar 1881 S v.k. 200:-
223 U.S.A Morgan-Dollar 1881 O v.k. 200:-
224 U.S.A Morgan-Dollar 1883 PH v.k. 200:-
225 U.S.A Morgan-Dollar 1883 O v.k. 200:-
226 U.S.A Morgan-Dollar1884 O v.k. 200:-
227 U.S.A Morgan-Dollar1884 O v.k. 200:-
228 U.S.A Morgan-Dollar 1886 PH v.k. 200:-
229 U.S.A Morgan-Dollar 1886 PH v.k. 200:-
230 U.S.A Morgan-Dollar 1886 PH v.k. 200:-
231 U.S.A Morgan-Dollar 1887 PH v.k. 200:-
232 U.S.A Morgan-Dollar 1889 PH v.k. 200:-
233 U.S.A Morgan-Dollar 1889 PH v.k. 200:-
234 U.S.A Morgan-Dollar 1896 PH v.k. 200:-
235 U.S.A Morgan-Dollar 1896 PH v.k. 200:-
236 Myntlåda    40:-
237 Myntlåda    40:-
238 Myntlåda    40:-
239 Myntlåda    40:-
240 Myntkabinet    200:-
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301 Australien 5 dollar 2000. 9 75:- KM 359
302 Österrike 2 Schilling 1928. 9 75:- KM 2844
303 Cuba 1 peso 1989. 9 130:- KM 25
304 Estland 1,3,5 mark 1922. 6 125:- KM 1-3
305 Finland 50 mark 1985. 9 100:- KM 6
306 Frankrike 100 Fr 1987 10 160:- KM 1991
307 Tyskland 50 Rentenpf 1924 A 6á7 150:- KM 34
308 Tyskland 50 Rentenpf 1924 J 6á7 175:- KM 34
309 Tyskland 5 mark 1927 A 9 3850:- KM 56
310 Storbrit. 1/2 penny 1854 8á9 900:- KM 726
311 Mexico 5 centavos 1914 8 110:- KM 613, Chihuahua
312 Mexico 1 peso 1933 8á9 125:- KM 455
313 Tranquebar 4 cash 1839 5 210:- KM 159.1
314 Luxemburg 5 centim 1889 9 1000:- E 13
315 Maria Theresiathaler cirkulerat i Etiopien 100:-
316 Israel 10 Lirot 1974 10 100:- KM 78.2
317 Iran 1/4 kran AH 1308 6á7 450:- KM 892
318 Danmark Myntset 1957 - 7 mynt 9 100:-
319 Danmark 5 öre 1937 9 100:- KM 828.2
320 Lot Svensk / utländsk kilovara, 1,3 kilo v.k. 50:-
321 Argentina 20-3000 pesos 1978, 6 st 9 275:- KM 75-80
322 Bhutan 200 Ngultrums 1996 10 110:- KM 87
323 China Emp 50 Cash 1851-61 3á4 185:- KM C1-7.1
324 Finland 1, 5, 10, 25, 50 penni 1917 7á8 75:- KM 16-20
325 Tyskland 10 mark 1972 8 55:- KM 38, fläck
326 Tyskland 5 mark 1975 F 8á9 60:- KM 42.1
327 Tyskland 10 mark 1972 F 8 70:- KM 131
328 Tyskland 10 mark 1972 D 7 60:- KM 133, fläck
329 Tyskland 10 Euro 2004 8 145:- KM 229
330 Danmark 2 kronor 1030 8 65:- KM 829
331 Iran 1000,5000 Rials 2010 9 80:- KM 1275, 1280
332 Britt. India 1 Rupee 1941 b 8 150:- KM 556
333 Finland 5 Euro 2011 8 90:- KM 161
334 Finland 5 Euro 2010 8 90:- KM156
335 Finland 5 Euro 2010 8 90:- KM 158
336 Finland 5 Euro 2016 9 90:- President Kallio
337 Finland 5 Euro 2016 9 90:- President Ståhlberg
338 Minnesmedalj Finland, Bondetåget 1914 50:- Finlandshjälp 1940-tal
339 Myntset Danm,Finl, Isl, Israel 7á8 60:-
340 Myntbrev British Virgin Island, 6 st mynt 10 220:-
341 Sverige Jubileumsmedalj 1882 0 80:-
342 Sverige 2 kronor 1913 01 400:-
343 U.S.A 1/2 dollar 1945 1? 60:-
344 U.S.A 1 dollar 1897 1 170:-
345 Sverige 1/16 Rd Sp 1848 90:-
346 Sverige 10 öre 1858 50:-
347 Sverige 1/8 Rd Sp 1832 1+ 300:-

ESKILSTUNA
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar



STRÄNGNÄS
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
401 Årsmedalj 1981 Sporrong i orginalförpackning 9 50:- Wäinö Aaltonen
402 Minnesmedalj SALA 350 år 9 40:-
403 England Whist mässingsdosa med spelpenningar 50:- Keep your temper
404 Sedlar 6 st 10 kr.1975 stjärnmärkta i nr.följd 9 100:-
405 Pollett fattigvård Örebro 1852 Aftonvard 7 50:-
406 Tabora DOA 20 Heller 1916 i specialförpackning 8 50:-
407 Auktionslista 1893 Kung. Myntkabinettets Myntförråd 6 50:- H Bukowski
408 Pärm m 32 blad  SAFE  blå /För sedelsamling 40:-
409 Kuriosa 19 st Sverige 5 st Fel yta på vanliga mynt, 

6 st Udda reklammynt m antika motiv.
8 st Numismatiska föremål v.k. 60:-

410 Sverige Pollett Dannemora De Geer 50:-
411 Gustav VI Adolf 1 kr 1963 "Kantklipp" 6 20:-
412 Sverige Medalj Kronprinsens Husarregemente 1928 7 30:- Minne av slaget vid Bornhoft1813, 

osannolik seger.
413 Gustav  VI Adolf 2 Öre 1956 5 20:- Diagonal bakom 5:an
414 Sverige  8 kilo nickelmynt v.k. 20:-
415 Gustav  VI Adolf  5 kr 1971 01 40:-
416 Gustav  VI Adolf 2 kr 1958 01 25:-
417 Gustav  VI Adolf 2 kr 1964 01 25:-
418 Gustav V 5 öre 1912 o 13 1 25:-
419 U.S.A 3 cent 1866, dime 1923 och 1951 v k 30:-
420 U.S.A 1/2 dollar Franklin 1950 01 25:-
421 Israel 100 Sheqalim 1984 01 20:-
422 Indien 1 Rupee 1976 01 20:-
423 Lettland 50 Santimu 1922 01 35:-
424 Uraguay 10 Peso 1965 01 20:-
425 Gustav V 1 Öre  1913 på 12 1 100:-
426 Oscar II 1 Öre 1905 01 45:-
427 Gustav V 1 öre 1911 1+/01 40:-
428 Oscar II 2 öre 1876 på 75. Tydlig 1? 50:-  
429 Oscar II 2 Öre 1893 01 70:-
430 Oscar II 5 Öre 1906 ocirk 0 500:-
431 Gustav  VI Adolf 5 Öre 1956 ocirk 0 80:-
432 Oscar II 10 Öre 1887 1 god 60:-
433 Gustav V 10 Öre 1944  utan MM 1 30:-
434 Gustav V 50 Öre 1939 ocirk 0 150:-
435 Gustav V 50 Öre 1945 01 40:-
436 Gustav V 50 Öre 1950 01/0 40:-
437 Oscar II 1 Krona 1889  lock 1? 200:-
438 Gustav V 1 Krona 1912 1/1+ 50:-
439 Karl XIII 1/24 Riksdaler 1814 1? 60:-
440 Gustav III 6 Öre KM 1791 1? 50:- St. Kopparberg
441 Erik XIV 1 Mark 1564 1 700:-  Stor Kantförlust
442 Karl XIII 1/3 Riksdaler 1813 1+ 2650:- Plantsrispor kl 7,8
443 Albrekt av Mecklenburg Penning 1364-1389 Söderköping 1/1+ 400:- LLXXXIII: B2a  0,3g
444 Fredrik I 1 Öre 1722 L.C. 1+ 325:-
445 Fredrik I 1 Öre 1724 u.MM 1 150:-
446 Fredrik I av Sverige Hessen Kassel  4 Heller 1736 1 115:-
447 Ulrika Eleonora 1 Öre KM 1719 1? 25:-
448 Fredrik I Danmark Sössling 1524 1 150:- Mm Jörgen Kock Malmö
449 Carl XVI Gustav 100 kr JUB 1983+1984 01 225:- Kassett
450 Carl XVI Gustav 100 kr JUB 1985 Skogens år 

+ Europeiska musikåret 01 225:- Kassett
451 Olika länder LOT 42 st Mynt med Djurmotiv v.k. 100:-
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STRÄNGNÄS
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
452 Olika länder LOT 1 Kg Utländska mynt v.k. 30:-
453 Oscar II 11 st kopparmynt 1-5 öre v.k. 20:-
454 Karl XV 6 st Kopparmynt 1-2 öre v.k. 20:-
455 Oscar I 7 st Kopparmynt  1-2 Öre v.k. 20:-
456 Riksgälds 2 st 1/2 Skilling 1800+1801 1? 20:-
457 Norge 1/2 Skilling Skillemynt 1841 1 75:-
458 Oscar I 1/16 Riksdaler Specie 1851 1? 20:-
459 Oscar II 25 Öre 1876  1+ 35:-
460 Gustav V 2 Kr 1945 1+ 20:-
461 Medalj 1851-53 Belönings Världsomsegling Eugenie 01 75:- Personlig Peter Nilsson Smed nr 9
462 Danmark 10 kronor 1972 1+/01 50:-
463 Mexico 1 Peso 1961 1 20:-
464 Lot 22 Utländska mynt v.k. 20:-
465 Norge 5 Öre 1838 1?/1 20:-
466 Norge 4 st 2 öre 1877,-77,-97,-99 v.k. 20:-
467 Norge 42 st 1-2 öre 1900-tal v.k. 20:-
468 Finland 1 Markka 1924 1/1+ 25:-
469 Norge 50 Öre 1954 1 20:-
470 Ungern 20 Krajczar  KB 1765 1? 25:-
471 Holland 5 Cent 1850 1 20:-
472 British India  2 Annas 1904 1? 20:-
473 Holändska Indien 1/10 Gulden 1891 1 20:-
476 Polen 3 Groszy 1810 1? 20:-
477 Gustav Adolf Medalj Nylands Brigad 1+/01 30:- För Rikets Värn
478 Oscar II 25 År 1872-1897 bronz 01 75:- A Lindberg
479 Oscar II 75 År 1829-1904  silver 01 400:- Iv. Throndsen
480 Lot 5 kg utland v.k. 200:-
481 Låda med mynt Sverige, Kina, Danmark, USA, Ryssland, 

Indien, lokalmynt med mera v.k. 50:-
482 Bankpåsar, 4 st Nyköpings SB Riksbanken tre olika typer 100:-
483 Myntset 3 st Danmark:1970, 1982, 1991 50:-
484 Sedel Sverige 10 kr 1966, stjärnmärkt 40:-
485 Medaljer Låda med medaljer 20:-
486 Minnespenning Nordenskiöld och Vegaexpeditionen AG 11.2g

1878-1879. Samt häftet Publicist- I originalask
klubbens fest för Nordenskiöld Häftet i Folio. 24 s. + 1 karta i färg
den 30 april 1880. 500:-

487 Medaljer 8 konstmedaljer i brons Eventyrserien  originallåda med tillhörande
Hans Christian Andersen jubileet  hängkrokar och kassett med 
 1875-1975. 300:- sagorna inspelade

488 Myntförordning 1739, The nyligen slagne Tijo öres- eller 
dubbla Fem-Öres Styckens gångbarhet. 150:- med myntavbildning

489 Myntförordning 1730, nyligen slagne Femörs-styckens 
gångbarhet 150:- med myntavbildning

490 Samling lustifikationer åverkan, felprägling 20:-
491 "Kiev-tia" Tio kronor 1991. Utan räffling 100:-
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UPPSALA
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
501 Bronsmedalj Oscar II)(Uppsala universitet 400år, 1877. 

Konstnär Adolf Lindberg. 57 mm, 81.7 g. 1+/01 150:-
502 Bronsmedalj Nathan Söderblom 60 år, 1926. 

Konstnär Svante Nilsson. 60 mm, 104.2 g. 1+/01 70:-
503 Silvermedalj Uppsala universitet 450 år, 1927. 

Konstnär Erik Lindberg. 40 mm, 30.8 g. 1+/01 100:-
504 Silvermedalj Kongl. Myntet 100 år 1950 (D10=1978). 

Konstnär Léo Holmgren. 60 mm, 110.6 g. 1+/01 250:- Med originalask.
505 Bronsmedalj Uppsala universitet 500 år, 1977. 

Konstnär Per Olov Ultvedt. 70 mm, 335 g. 1+/01 80:-
506 Danmark Christian IX. 2 Kroner, 1876. Silver. 1 50:-
507 Danmark Christian IX. 2 Kroner, 1888. Silver. 1+ 125:- Minnesmynt 25 års regering.
508 Danmark Christian IX. 2 Kroner, 1903. Silver. 1+/01 125:- Minnesmynt 40 års regering.
509 Danmark Christian X. 2 Kroner, 1912. Silver. 1+ 75:- Minnesmynt. Frederik VIII död.
510 Danmark Christian X. 2 Kroner, 1923. Silver. 1+/01 75:- Minnesmynt. Silverbröllop.
511 Danmark Christian X. 2 Kroner, 1930. Silver. 1+/01 60:- Minnesmynt. Kungen 60 år.
512 Danmark Christian X. 2 Kroner, 1937. Silver. 1+/01 60:- Minnesmynt 25 års regering.
513 Danmark Christian X. 2 Kroner, 1945. Silver. 1+/01 60:- Minnesmynt. Kungen 75 år.
514 Danmark Frederik IX, 10 Kroner, 1967. Silver. 01 60:- Minnesmynt. Margarethe o Henrik.
515 Italien 500 Lire, 1958. Silver. 1/1+ 30:- Rebublica Italiana.
516 Mainz Otto II, 973-83, Dbg 776-777, 1.55 g. 1/1+ 90:- Svagt präglad omskrift, fina mittpartier.
517 Abbasid al-Muhammadiya, al-Mansur, AH 154, 2.88 g. 1+ 70:- Fint, tydligt ex med blyfärgad patina.
518 Pollett Wattholma mjölkpollett med versalt A, 

ensidig, koppar. 1+ 10:-
519 Pollett Skyddsvärnet i Kopparbergs län.

 Avesta, 25 öre, oval, mässing. 1+ 30:- Se Anders Stam: Samlad Glädje 2009.
520 Pollett Skyddsvärnet i Kopparbergs län. 

Smedjebacken, 25 öre, sexkantig, mässing. 1+ 30:- Se Anders Stam: Samlad Glädje 2009.
521 USA 1 dollar 1991. Silver 01/0 300:-
522 USA 1 dollar 1995. Silver 0 300:-
523 Sverige Oscar II. 2 Kr 1877 1 150:-
524 Sverige Oscar II. 2 Kr 1898 1 150:-
525 Sverige Oscar II 2 Kr 1907 1/1+ 150:-
526 Sverige Oscar II 2 Kr 1903 1 150:-
527 Sverige Gustaf V 1 Kr 1939 1+/01 60:-
528 Sverige Oscar I. 1/32 R dr Sp 1853 1/1+ 60:-
529 Sverige Fredrik I. 1 öre SM 1741 1 50:-
530 Sverige Fredrik I. 2 öre SM 1749. 1 120:-
531 Sverige Adolf Fredrik. 2 öre SM 1761. 1/1+ 140:-
532 Svsrige Adolf Fredrik. 2 öre SM 1766 1/1+ 160:-
533 Sverige Gustav IV Adolf. 1 skilling 1805. 1 80:-
534 Sverige Gustaf V. 1 öre 1901. 1+ 40:-
535 Sverige Gustaf V. 5 öre 1909 litet kors. 1 40:-
536 England Georg III. 3p 1797 koppar 56,5 g. 1/1+ 200:-
537 Tyskland Sedel 20 Reichmark. 0 80:-
538 Blandat Låda med "turistmynt". Besiktiga v.k. 30:-
539 Sverige Magnus Eriksson, 1319-63. Penning. 1 90:- LL XXVII:11
540 Sverige Gustav Vasa 01 300:- Kopia i silver av Svartsjödaler
541 Sverige Johan III. 1 öre 1575 1/1+ 400:- SM 71
542 Sverige Gustav II Adolf. Arboga fyrk 1627 1 100:- SM 167
543 Sverige Karl XI. 5 öre SM 1691 1/1+ 100:- SM 176
544 Sverige Karl XI. 2 öre SM 1664 1/1+ 100:- SM 208 c
545 Sverige Karl XI. 1 öre SM 1686 1/1+ 150:- SM 355
546 Sverige Karl XI. 1/6 öre SM 1673 1+ 150:- SM 363 b
547 Sverige Karl XII. 4 öre 1718 1+ 250:- SM 118
548 Sverige Karl XII. 1/6 öre SM 1707 1/1+ 60:-
549 Sverige Karl XII. 10 st nödmynt v.k. 120:-



UPPSALA
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
550 Sverige Adolf Fredrik. 4 öre SM 1771 1/1+ 180:- SM 80
551 Sverige Gustav IV Adolf. 1/16 riksdaler 1802 1/1+ 150:-
552 Sverige Oskar I. 25 öre 1856 1+ 60:- SM 63
553 Sverige Oskar I. 1 sk bco 1854 1+ 100:- svårt år
554 Sverige Oskar I. 4 sk bco 1851 1+ 200:- SM 73
555 Sverige Karl XV. 25 öre 1865 1+/01 150:- SM 38
556 Sverige Karl XV. 10 öre 1870 1+ 80:- SM 49
557 Sverige Gustav V. 5 öre 1910 1+ 180:- SM 178
558 Sverige Gustav V. 5 öre 1927 1+ 180:- SM 196
559 Bronsmedalj Myntverket 100 år på Kungsholmen 1+/01 60:- Diam 33 mm
560 Bronsmedalj Tronskiftesmedalj av Leo Holmgren 01 60:- SNF 52
561 Bronsmedalj Axel Oxenstierna. Minnesmedalj 

av Enhörning 1+ 100:-
562 Bronsmedalj Karl XIV Johan. Minnesmedalj av Enhörning 1+ 80:-
563 Bronsmedalj Mynt präglade under Oskar II 01 50:-
564 Bronsmedalj Ulanow 1616-1966. Diam 70 mm 1+/01 40:- Polsk medalj i originalask.
565 Pollett Ladugårdslandet 1+ 60:- Oval
566 Minnespeng Präglad vid Myntdagarna i Göteborg 1988 1+/01 20:-
567 Sedlar 6 st humoristiska amerikanska 01 40:-
568 Tillbehör Ca 200 bättre, begagnade myntfickor i plast 20:-



STOCKHOLM
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
600 Antiken, Persien, Darius (ca 400 f. Kr), Siglos av silver, 

bågskytt, oidentiferad kontramarkering,fin patina 1/1+ 350:-
601 Antiken, Egypten, Alexandria, Ptolemaios IV (ca 250 f. Kr?), 

tetradrachm silver, kraftfullt porträtt)(örn-motiv 1/1+ 600:-
602 Antiken, Syrien, Selukiderna, Antiochus VIII (121-96 f. Kr, 

Tetradrachm, silver, porträtt)(stående Zeus 1/1+ 600:-
603 Antiken, Partien, Pacorus I, (78-120 e. Kr), Drachm, silver, 

välpräglad, gammal patina 1+ 300:-
604 Antiken, Indien, silverklipping 1+ 50:-
605 Antiken, Indien, tjockmynt i silver 1+ 50:-
606 Antiken, Indien, Bra lot, 2 st tjockmynt i koppar, HÖG KVALITET. 

Mycket ovanliga i detta skick! 01 100:-
607 Armenien, Korsfararmynt Gosdantin III (1344-1364), Takvodin, 

silver, kungen på häst)(lejon. 1+ 200:- Partiellt svagpräglad
608 Gustav Vasa, 18 penningar klipping 1521-22. Troligtvis 

svenskpräglad samtida "falskmynt", att underminera "dansken". 1?)(1 350:-
609 Sverige, Gustav Vasa, Stockholm, Örtug (u.å=1528), vasakärven. 1/1? 200:-  Partiellt svagpräglad
610 Sverige/Polen, Sigismund (III). Solidus 1619, Riga, stämpelglans. 01/0 200:- Välpräglat praktex!
611 Gustav II Adolf. Nyköping. 1/2 öre 1627, fin färg. 1/1+ 1500:- Välpräglad. Kantex.
612 Gustav II Adolf. Nyköping. Fyrk 1628 RAR. Ex Myntkompaniet Auktion 7, 

år 2014, nr 26 (se bild), klubbad för 1000 kr + %. 1)(1? 900:-
613 G II A. Nyköping. Fyrk 1629. Årtal i omskriften. Relativt tydlig. Bra färg. 1? 150:- Obetydlig korrosion
614 G II A. Riga besittning. Solidus 1621. Välpräglad. Stämpelglans 01 150:-
615 Kristina. Bra lot. 3 st 1/4-ören 1645. Olika varianter. 

Punkter, ruter, rosor i fälten 1/1+ 100:-
616 Kristina. Riga besittning. 1/24 thaler 1648. Mm Wolff. 

Stämpelglans. Ettårstyp 01 500:-
617 Karl XI 2 öre silver 1667. Välpräglad 1/1+ 200:-
618 Oskar I 4 skilling banco 1849, partiell naturell rödaktig. 

Halva ytan mattad pga förvaring, små märken 1+/01 250:-
619 Oskar I  4 skilling banco 1855. Trevligt ex 1/1+ 300:-
620 Oskar I 2 skilling banco 1847. Smärre kantstuk 1)(1/1+ 40:-
621 Gustav V 10 öre 1936 med kort sexa. Stämpelglans. 01/0 300:- Sällsynt i denna toppkvalitet
622 Gustav V 5 öre järn 1948. Blåaktig utsökt patina 01/0 150:-
623 Gustav V 5 öre järn 1950. Blåaktig utsökt patina 01/0 100:-
624 Gustav VI Adolf 50 öre 1952. Stämpelglans. Utvalt toppex. nära 0 200:- Underskattad i denna kvalitet!
625 Gustav VI Adolf 50 öre 1953. Stämpelglans. Utvalt toppex. nära 0 150:- Underskattad i denna kvalitet!
626 Gustav VI Adolf 50 öre 1954. Stämpelglans. Utvalt toppex. nära 0 150:- Underskattad i denna kvalitet!
627 Gustav VI Adolf 50 öre 1957. Stämpelglans. Utvalt toppex. nära 0 200:- Underskattad i denna kvalitet!
628 Gustav VI Adolf 50 öre 1958. Stämpelglans. Utvalt toppex. nära 0 150:- Underskattad i denna kvalitet!
629 USA. Bra lot, 7 st endollar Eisenhover, 8 st halvd, 39 st kvartsd v.k. 100:-
630 USA. Lot 10 st encentare i zink 1943, flertalet stämpelglans. 

Ovanligt parti. Ocirkulerade men några ex mattare v.k. 50:-
631  Ungern 2 coronas, silver 1912. Stämpelglans. Toppex! 01/0 60:-
632 Österrike Kreuzer 1851A. Brons. Rödbrun stämpelglans 01/0 50:-
633 Österrike 10 groschen 1922. Stämpelglans. Toppex! 01/0 25:-
634 Österrike Bra lot. 12 st blandat 1806 framåt. Silver, brons mm. vk 100:-
635 Italien 50 centimes 1920. Stämpelglans. Toppex! 01/0 50:-
636 Danmark Krona 1875. Skapligt hår. 1/1? 40:-
637 Danmark 10 öre 1884 1/1+ 30:-
638 Danmark Lot: 5 öre 1874, 2 öre 1875, öre 1894 1 30:-
639 Danmark 2 kr jubileum 1870-1945. Stämpelglans. 01/0 100:- Strålande vacker!
640 Holland Overyssel. Lot om 2 st. Duit 1767+1768. fin kopparfärg 1+ 75:-
641 Ethiopien Menelik II, 1/100 Bir 1894. Silver. Stämpelglans 01/0 150:-
642 Brunswick-Wolffbüttel Thaler 1597. Varit infattad. Förgylld 1/1+ 1200:-
643 Frankrike Liard 1657B. Kopparämne troligen från Avesta 1 75:-
644 Norge  5 kr 1974. Stämpelglans. fint ex 01/0 25:-
645 Grekland 20 lepta 1912, Stämpelglans. Toppex för typ! 01 75:



STOCKHOLM
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
646 Blandlot Äldre utland, 12 mynt. V.k. 50:-
647 Antiken, Khartago bronsmynt 27 mm, porträtt)(häst med palm. 1/1? 75:-
648 Antiken, Rom Sestertius, brons, Faustina Junior (147-175 eKr). 1 150:- 28 mm
649 Benelux/Holland Phillip II, låghaltigt silvermynt 30 mm, 1551.

Porträtt. Några smärre ytskador. 1 100:-
650 Sverige, Medalj Amiral Lagerbielke, försilv brons, 1806. Frumerie. 1+ 200:- 42 mm.
651 Sverige, Plakett Nordiska Spelen 1917, brons. 55 x 41 mm. S Kulle. 1+/01 100:-
652 Sverige, Medalj Norstedts av Carl Milles 1923, brons, 55 mm. 

Fin konstprägling (1000 kr i mynthandeln). 01 150:-
653 Sverige, Medalj Gösta Olson, av Bror Hjort 1943, brons, 55 mm. 01 200:- Fin konstprägling
654 Tyskland, Medalj med ögla, Gustav II Adolf, 1894.  mässing. 1+/01 50:- 29 mm.
655 Frankrike, Medalj Skytte? "Offert par Mr Celos Depute".

1913-19, 50 mm. Försilvrad brons. 1+/01 50:-
656 Frankrike, Medalj  Francis II, Treaty Edinburg 1560, 53 mm. brons. 01/0 100:- 1900-talspr.
657 Frankrike, Plakett Slaget vid Marne 1914, brons, detaljerad. 01 150:- 63 x 60 mm.
658 Frankrike, Medalj med ögla, Dreyfus-affären 1899-1900.

brons 28 mm. Ebay 150 EUR. 1+ 100:-
659 Tyskland, medalj oval, 1:a vkr utbrott 1914, brons, 37 x 50 mm,.

Kuerner. Jfr auktion 2014 Höhn 8:750. 130 EUR. 01 300:-
660 Italien, Medalj Renatus)(Philippa, försilvr järn?, 46 mm.

Urbain 1658-1738. 1++ 200:-
661 Österrike, Medalj Franz Joseph. 1914. brons, 50 mm. Neubereer. 1+/01 100:-
662 Holland, Medalj Treaty of Utrecht 1713-14, tenn, 70 mm (PAX 446). 

Pampig fredsmedalj, samtida? 1++ 300:-
663 Ryssland 5 kopek koppar 1779 EM. 1 50:- filad i kanten, smutsig.
664 Oskar II 2 kr 1897 jubileum, silver. 01 40:-
665 Gustav V 2 kr 1921 jubileum, silver. 01 40:-
666 Gustav V 2 kr 1938 jubileum, silver. 01 40:-
667 Gustav VI Adolf 5 kr 1966 jubileum, silver. 01 30:-
668 Danmark Lot 5 öre - 1 kr "En påse blandat". v.k. 15:-
669 Danmark Lot. 1 öre - 1 kr 1874-1974.

26 moderna + 2 öre 1874. god 25:-
670 Danmark 10 kr 2009 jubileum, Polaråret. 1 20:-
671 Årsset Finland 1974. Hård plastkassett, några sprickor. 0 25:-
672 Sedlar Tyska Riket 50 M - 2 MM 1910-1923. 5 st.. god 30:-
673 Västtyskland 5 DM 1974 jubileum, silver. 01 25:- 25 år författning.
674 Tyskland 2 € 2015 jubileum. 01 25:- 25 år återföreningen.
675 Spanien 30 € 2013 jubileum, silver, Kungen 75 år 0 320:-
676 Årssats Malta. 2008. Komplett med 8 mynt. 01 40:-
677 Monaco 1 € 2014 01 20:-
678 Hongkong 10 c - 5 HD. 1976-2013. 6 st olika. vk 20:-
679 Kristina solidus 1644. Riga, KM#21 SB63. 1+ 40:-
680 Kristina solidus 1647. Riga, KM#21 SB66. 01 80:-
681 Gustav V 10 öre 1940. Nickel. Mycket fin gyllene patina. 0 80:-
682 Gustav V 1 öre 1944 Järn. Blåaktig fin patina. 0 60:-
683 Årsset Sverige 5 öre - 5 kr 1972 + 1973 5 x 6 st. mynt. 0 30:-  En 1972 och fyra 1973 i plastfickor
684 Danmark 10 öre 1922. Ovanligt år. 1+ 80:-
685 Nederländerna 2,5 cent 1894. KM#108. 1+)(1/1+ 100:-
686 Spanien 50 centimos 1880. Silver. KM#685. 1/1+ 80:-
687 Tyskland 1 mark 1878 Silver. J. KM#7. 1+ 140:-
688 Tyskland 1 mark 1905 Silver. E. KM#14. 1/1+ 60:-
689 Österrike 1 kreuzer 1626. CW. KM#480. 1 80:-
690 Österrike Maria Theresa 1 pfennig 1765 KM#1979. 1 60:-
691 Sedel England 10 shillings 1961-1970. 

C27N 739564. Fräsch. 0 60:-
692 Sedel Polen 20 zlotych 1948. HU 6784987. Fräsch. 0 100:-
693 Sedel Ryssland 500 rubel 1912 Bb 005336.  Stor sedel. 01 150:-
694 Sedel Ryssland  100 rubel 1910 MK 117178. Stor sedel. 01 100:-



FALU BORLÄNGE
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
701 Medalj Frankrike 1878, Brons. 64 gram 1+ 275:- Dubiose, Oudine
702 Medalj      Frankrike 1878, Brons 143 gram 01 350:- Chaplain
703 Medalj Sverige 1897, Brons 103 gram O1 150:- A. Lindberg
704 Medalj      Sverige 1946, Brons 44 gram O1 75:- E. Lindberg
705 Medalj       Sverige 1925, Brons 63x47 mm 1+ 65:- Myntverket, Plakett
706 Tillbehör Förstoringsglas, 110 mm. Glaslins Nytt 50:- Med stativ (fri hand)
707 Lettland  2 LATI 1925. Silver 1+ 50:- Republika Latvijas
708 Litteratur 3 st World Coins-kataloger 08+10+11 FINA 50:- 2001 t.o.m  2008+2010+2011
709 Lokalmynt Sverige 8 olika:. Borlänge, Åhus, Trelle-

borg, Eslöv, Halmstad, Sthlm. Malmö 01-1+ 80:-
710 Medalj Island 1973. Eila Hiltunen 01/0 100:- Upplaga 5000 st.
711 Medalj Norge 1975. Per Ung 01/0 100:- Upplaga 5000 st
712 Konstmedalj 1975.Kvinnoåret.  K. Räsänen 01/0 500:-  3-delad
713 Canada  5 Dollar 2014. Pelegrin Falcon Proof 215:-
714 Canada 5 Dollar 2014. Bald Eagle Proof 215:-
715 Canada 5 Dollar 2013. Anthelope Proof 215:-
716 U.S.A 1 Dollar 1887 1+ 300:-
717 U.S.A 1 Dollar 1881 S 1+ 300:-
718 U.S.A 1 Dollar 1921 S. Morgandollar 1-1+ 250:-
719 U.S.A 1 Dollar 1921. Peacedollar 1/1+ 1000:-   Mycket låg upplaga
720 U.S.A 1 Cent 1837. Large cent 1/1+ 300:-
721 U.S.A 1 Cent 1838. Large cent 1/1+ 300:-
722 U.S.A-Lot 1 Centare. 1863+81+95+99. En vriden 1-1+ 150:-
723 U.S.A-Lot 1 Centare. 1864+87+91. En vriden 1-1+ 150:-
724 Danmark Lot ½ Kr. 1924-25-26 1 - 1+ 75:-
725 Danmark  ½ Kr. 1940 1+/01 100:-
726 Danmark 10 kr 1917. Guld 01 1800:-
727 Danmark 20 kr 1915. Guld 01 3500:-
728 Karl XII 1 Daler 1718. Saturnus 1+/01 700:-
729 Karl XII 1 Daler 1718. Saturnus 1 100:-
730 Karl XII 1 Daler 1718. Saturnus 1+ 350:-
731 Karl XII 1 Daler 1718. Flink o Färdig 1 100:-
732 Gustav V 1 Kr 1942. Åub 1+/01 300:- Årtal under bild
733 Gustav V 2 st. 1 Kr 1942. Åub 1/1+ 300:- Årtal under bild
734 Gustav V 3 st. 1 Kr 1942. Åub 1+ 300:- Årtal under bild
735 Gustav V 2 Kr 1934 1+/01 60:-
736 Litteratur World Coins 2001-2014 Ny 150:- 8th ed.
737 Bok Primitiva betalningsmedel. 1970-tal Beg 60:- Pengar från Angola
738 Primitivt mynt. Antik Laos. Lakanomynt. Ca 17-1800-tal 275:-
739 Primitivt mynt. Antik 1 Bath. Siam. Tical, Bullet money 175:-
740 Primitivt mynt.Antik Skålmynt. Antikt. Brons 30 mm 175:-
741 Primitiva mynt.Antika Sverige. Antika. 2 st. Brattenborgs-

penningar. Fossil 475:-
742 Primitivt mynt. Antik Kina. Spadmynt 45 mm. 350:-
743 Armringsmynt. Antik Afrika. Brons 62 mm. Manilla    400:-
744 Primitivt mynt. Antik Kina. Bambumynt 100:-
745 Primitivt mynt. Antik Snäckmynt Kina. Brons 33x18 mm. 275:-
746 Primitivt mynt. Antik Kina. Spökansiktsmynt. Brons 18 mm. 475:-
747 Keltiskt Ringmynt Antik. Bronsring 60 mm. 375:-
748 Frimärksmynt. Antikta 4 st ryska 1915 175:-



FALU BORLÄNGE
Nr Regent / Land Valör och år Kval Utrop Kommentar
749 Congo                  10 Franc 1999. Sydney OS 2000 0 150:- Silver
750 Sydkorea                       1000 Won. 2000. Vancouver OS 2010 0 150:- Silver
751 Ryssland 10 Rubel 2000. Sydney OS 2000 0 150:- Silver
752 Isle of Man 1 Crown 1999. Sydney OS 2000 0 200:- Silver
753 Canada 10 Dollar 1973. Montreal OS 1976 0 300:- Silver
754 Lokalmynt 2 ST Insjödaler  1989 +1999 01 50:- Plaketter
755 Medalj Sverige 1900-tal. Georg Malmsten 01 80:- Sporrong
756 Medalj Sverige. 1900-tal. Osvald Helmut  01 80:- Sporrong. I  ask
757 Medalj Sverige. 1900-tal. Alf Pröysen 01 80:- Sporrong. I  ask
758 Tyskland 2 Mark 1951 J 1+ 150:-
759 Gustav V 5 öre 1927 1/1+ 300:-
760 Tyskland       5 Mark 1977 J. Jub 0/01 50:- Silver
761 Tyskland 10 Mark 1972 D.  Jub. OS München 01 80:- Silver
762 Tyskland       JUB           10 Mark 1972 F. Jub. OS München 01 80:- Silver
763 Danzig 10 Pfennig 1923 A 1/1+ 50:-
764 Tyska Östafrika 1 Pesa 1891 1/1+ 90:- Koloni
765 Tyskland 5 Mark 1934 A Jub. 1+ 70:- Silver
766 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 2005. Unionsupplösningen 0 210:- Silver
767 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 2003. Heliga Birgitta 700 år 0 210:- Silver
768 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 2004. Kungliga slottet 250 år 0 210:- Silver
769 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 2001. Kungaparets silverbröllop 0 210:- Silver
770 Carl XVI Gustaf 300 Kr. 2010. Victoria & Daniel 0 320:- Silver
771 Carl XVI Gustaf 200 Kr.  2002. Stockholm 750 år 0 210:- Silver
772 Carl XVI Gustaf 200 Kr.  2004. Kungliga slottet 250 å r0 210:- Silver
773 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 2005. Unionsupplösningen 0 210:- Silver
774 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 1998. Sveriges konung 25 år 0 210:- Silver
775 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 1998. Sveriges konung 25 år 0 210:- Silver
776 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 1999. Carl XVI och Victoria 0 210:- Silver
777 Carl XVI Gustaf 200 Kr. 2002. Stockholm 750 år 0 210:- Silver
778 Finland.  10 Mark 1970. J.K Paasikivi I 1 70:- Silver
779 Lettland  5 Lati 1931 1+ 100:- Silver. Republika Latvijas
780 Slovakien 10 Korun 1941 1+ 50:- Silver. Slovenska republika.
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